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I .  Область применения

Технологическая карта разработана на монтаж в зда­
нии вертикального воздуховода значительной длины /более 
10 и/ и веса /более 1000 кг/*

П. Технико-зкономические показатели монтажного 
процесса

1 . Трудоемкое» монтажа вертикального воздуховода по
схеме на листе -  8 -  4,94 ч/дн

2. Выработка одного рабочего в смену:

а/ в физических величинах -  19,43 м2
б/ в денежном выражении -  91,32 руб.

Ш* Организация и технология монтажного процесса-

До начала монтажа воздуховодов должны быть выполнены 
следующие работы:

а/ пробиты или оставлены отверстия в перекрытиях 
для нрохода воздуховодов / выполняется генподрядчиком/:

б/ расчищено место монтажа /выполняется генподряд­
чиком/.

Укрупненные узлы вертикального воздуховода собираются 
из отдельных деталей методом "наращивания снизу".Вертикаль 
ный воздуховод собирается из укрупненных узлов методом

Монтаж вертикальных воздуховодов укрупненными узлами 
Методом "наоашивания cBeDXv" в здании

ттк7050*08,
SfSa I Пояснительная записка I
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Подъем узлов осуществляет барабанной лебедкой.
Узлы I и П устанавливаются на временных креплениях выше 
их проектных положений соответственно на I  я  и 0,5 и»
Узел й  поднимается на проектную отметку и закрепляется 
постоя, ними креплениями. Узлы П и I опускаются с помощью 
барабанной лебедки в проектное положения и закрепляются. 

Схема организации рабочей зоны и последовательность монта­
жа даны на листах 1 ,2 ,3 .

1У. Организация и методы труда рабочих

$
I

If
«|<§

Состав эвенах

СлесарЬ-ВеНТИЛЯЦНОННК* 5 раз. -  I /М-У м ею щ ий3  специальное mi. $аелтрос&г/зщикаг.
Слесарь-вентиляционник 3 раз. -  I /М-2/ 
Слесарь-вентилядионник 2 раз. -  I /М-3/

/Звено входит в состав комплексной бригады/.

Последовательность рабочих операпийх

X. Доставка воздуховодов к месту монтажа и их с л угори р е бам ое.
2. Установка лебедки и блока
3* Строповка верхней детали узла I и подъем ее на 

высоту, равную длине следующей детали.
4. Присоединение к поднятой детали следующей за ней 

детали.
5 . Монтаж следующих деталей узла I'/производится в 

той же последовательности/.

Монтаж вертикальных воздуховодов укрупненными 
узлами методом "назашивания евнрху" и...здании

Ytk
7'05.04.38

1 Пояснительная записка
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6 . Подъем собранного узла I на I метр выше его про—|
ектного положения. ,

7 . Временное закрепление узла I к строительным 
конструкциям.

8 . Сборка узда П»
9. Подъем узла П на 0,5 метра выше его проектно­

го положения.
10. Временное закрепление узла П к строительным 

конструкциям.
11. Сборка узла Ш.
12. Установка узла Ш в проектное положение.

i

13. Закрепление узла 1 к строительным конструкциям.
14. Опускание узда П в проектное положение.
15. Соединение узла П и Ш между собой.
16. Закрепление узла И. 1
17. Опускание узла I в проектное положение. j
18. Соединение узла I и П между собой. |

19. Закрепление узла I .  |
20» Снятие лебедки и блока. |

Методы и приемы работ j

Монтажники /М- I ,  М-2,М-3/ устанавливают лебедки \
i

и блок /см. листы 5,6/. |
Монтажники /М- I ,М-3/ устанавливают оголовок /см. j 

лист 4/ на верхней детали узла I и стропят ее. Монтажник 
/М-2/ с помощью лебедки поднимает первую деталь на высоту

"TVМонтаж вертикальных воздуховодов укрупненными узлшл 
методом "нанашивания сверху»^ .яяаиии. I

m s Пояснительная записка j Г" '■ Ш  »k.inmr.i.-iMrtiri-tuTTi ..mi
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равную длине второй детали, Монтажники /М-1*М-2/ присое­
диняют к первой детали втору», В той же последователь­
ности собирается весь узел I ,  После сборки узла I монтаж­
ник /М-2/ с помощью лебедки поднимает его на X м выше 
проектного положения. Во время подъема узла монтажники 
/М-1, М-3/ следят за проходом узла через отверстия 
в перекрытиях и в необходимых случаях производят оттяж­
ку его. После подъема узла I монтажники /М-1, М-2,М-3/ 
закрепляют его временными креплениями к строительным 
конструкциям и снимают оголовок.

Узел П собирают в той же последовательности что и 
узел I ,  поднимают на 0,5 метра выше его проектного поло­
жения, закрепляют временными креплениями к строитель­
ным конструкциям и снимают оголовок.

Также собирается и узел Ш, но устанавливается cpa3j 
на проектную отметку.

После окончательного закрепления и расстроповки 
узла Ш монтажники /М-1,М-3/ закрепляют wbok на 
верхней детали узла П. Монтажник /М-I/ с лт узел П. 
Монтажник /М-2/ с помощью лебедки натягивает трос, а мон- 

отажиики /М- I ,М-3/ освобождают узел П от временных 
креплений.

Монтажник /М-2/ с помощью лебедки опускает узел П 
на узел Ш и монтажники /М- I ,  М-3/ соединяют их между 
собой.

Монтаж вертикальных воздуховодов укрупненными ттк705.W .08

4966 ( Пояснительная записка I
s7ifC/r?
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Звеньевой /М-I/  выверяет положение узла П 
вместе с монтажником /М-3/ закрепляют его к строитель-! 

ным конструкциям и снимают оголовок.
Узел I устанавливается в проектное положение в 

той же последовательности, что и узел П. Монтажники 

/М- I , М-2,М-3/ снимают такелажные приспособления.

I .  Техника безопасности

Ч' 14

* 3 1
*
1

* i
1

3 $ 3S

* $• 
11 
И  
$  >

№ 3

1 . Зоны подъема вертикального воздуховода должны 
быть ограждены с выставлением предупредительных знаков.

2 . Запрещается пребызание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса.

3 . Освобождение поднятого воздуховода с крюка 
подъемного механизма допускается только после надежного 

его закрепления.
4 . При монтаже вертикального воздуховода не 

допускается оставлять до следующей смены на весу 
собранный узел воздуховода.

5 . Механизмы и такелажные приспособления перед 
началом работ должны быть проверены и зарегистрированы 
в специальном журнале.

Запрещается использование непроверенных мехакиз-. 

мов, блоков, стропов, тросов.
6 . Крепление лебедки и блока следует произво­

дить по схемам на листах 5 ,6 .

монтаж вертикальных воздуховодов укрупненными 
Узлами мй- птпу "т-п•залтиванттч enepy-sr"* пттдчии....
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Места установки грузоподъемных средств должны быть 

согласованы с генподрядчиком*
7* Состояние инструмента должно соответствовать 

§§ 4.18-4*21 СНиП Ш-А.П-62 "Техника безопасности в 
строительстве".

8* Слесарь-вентиляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и 
иметь соответствующее удостоверение.

9. Все монтажники должны быть обеспечены защитными

* £ касками*
У1* Инструмент,приспособления и механизмы

пп Наименование инструмен- ГОСТ.ОСТ, 
та и средств малой ме- МН,Ту или 
ханизации чертеж

Техническая
характерис­
тика

;д. К-во

_1____________2______
1. Молоток А-5
2. Ключ трещеточный д/б

0 6 , 8,10
3 . Ключ двухсторонний

гаечный 8-10
12-14
17-19

с
4* Бородок слесарный 4 
5. Кувалда тупоносая 2

3
2310-54

НИИмонтаж-
спецстрой

2839-62

7214-54

4_______ 5 б
слесарный шт* 2 

800 г
Размер зева компл.1 
10,12*, 14мм

3-10 мм шт. 3 
12-14 мм " 3  
17-19 мм " 3

дл* 120 мм 
2 кг

3

6* Скарпель ч.КБ-59034 дл.400 мм " I
Гипроорг- 
сельстрой

-дбвтад ьартишБНых ю эд у та го ь  уйрушёташш1 узламь 
методом "наращивания сверху" в здании ГТК,

705.0/08

\ т _ Пояснительная записка 1
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7. Отвес 0 -  200 7948-63 200 г с
зап.шнуром 6 и шт.

8* Метр складной металла- 7253-54 Цена деле- 
ческий зил I мм

9* Оголовок 
10» Блок однорольный

лист 4
Промсталькон- г/п I т 
струкция з-д 

"Красный блок"
II» Электг_.

/нмсДя
РЛМ

12. Электросварочный транс­
форматор ТС- ЭОО на те­
лежке, оборудованной 

рубильником для подклю­
чения к линии

i m Пояснительная записка

компл. I

13. Кабель сварочный 35-50 мм п.м 501

14. Кабель для заземления 25-35 мм " 1 5 1
4

15» Кабель для подключения 
трансформатора 6 x 3 * 5

16. Щиток предохранительный 
для сварщика

3-д им.
Войтовича 
г.Москва

\

IT. I

Монтаж веютикальных воздуховодов укрупненными узлаы$ ТТК 
методом "наращивания сверху" в .здании_______ | 7.

\dJ)600M\ ju c/г
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ЛроиьВести монтаас ПРЛмЫа 
Участков &о&Эною6оЭа& пери­
метром 9о ЦЪООмм. иъ тонКо- 
листобои стали толщ* £мм. М 2*1.0 1 ,Ц ЪЪ,6 Q-6SS 15-19

Umoeo: 5Ъ. 6
£ рафик пРоиъЬоЗстБс* ра^от
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rt « 
п.п. Операции

Пlevcauj.ee Ьрем\Л & иц<?<а^с_________ исполнители1 г & Ч 5 б 1 в 9 10 и № ft т ft

i У стан овк а  лебеЗки и блока
■ч Ml Ме‘, Мь

a Соединение фланцеВ с 4атяхс.ко& бол­
тов и постановкой .проплавки И M i; м с ;  Мь

5 Подъем собранного нала и ._ 
Временное Крепление еео Mi*, М г; Mb

4 Опускание собранного yvna
м 4

nh; м г ; мь

5 Крепление ыълоЬ Н M i’, Me', M i

6 С н я т и е  лебебки  и бл ока
4

М Г , М г  Mi
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